



HRVATSKI VESLAČKI SAVEZ
CROATIAN ROVING FEDERATION
10 000 Zagreb, Trg Krešimira Čosića 11
Tel. +385 1 30 12 350; Fax. +385 1 55 76 650
e-mail: hvs@inet.hr

IZVJEŠĆE O RADU SAVEZA ZA 2020. GODINU

Dužnost predsjednika Saveza obnašam od 17. rujna 2016. godine, ponovo sam izabran na Izornoj sjednici Vijeća klubova održanoj u Zagrebu 8. rujna 2020. godine. Obnašam i funkciju Predsjednika Izvršnog odbora.

Izvršni odbor (do 8. rujna 2020.)

Savezom je upravljao Izvršni odbor u sazivu: Branimir Bašić, predsjednik, Dražen Babić, Romano Bajlo, Mirko Benaković, Ivica Botica, Zlatko Buzina, Joško Erceg, Ivica Filipović, Andrej Smilović, Dragan Stanković i Zdravko Salopek. Funkciju dopredsjednika Izvršnog odbora obnaša Ivica Botica.

Održano je 3 sjednica Izvršnog odbora HVS-a, sve su imale kvorum tako da su sve donesene odluke bile pravovaljane.

Izvršni odbor (od 8. rujna 2020.)

Savezom je upravljao Izvršni odbor u sazivu: Branimir Bašić, predsjednik, Mirko Benaković, Juraj Gamulin (do 19.10.2020.), Mirko Ivančić (do 16.10.2020.), Maro Kapović, Krunoslav Klak, Nikša Malada (od 27.12.2021.), Joško Matulić, Mirna Rajle Brođanac, Zdravko Salopek, Nikša Skelin (od 27.12.2020.), Andrej Smilović i Dragan Stanković. Funkciju prvog dopredsjednika Izvršnog odbora obnaša Dragan Stanković a funkciju drugog dopredsjednika Izvršnog odbora obnaša Joško Matulić.

Održano je 4 sjednice Izvršnog odbora HVS-a, sve su imale kvorum tako da su sve donesene odluke bile pravovaljane.

U Savez je udruženo 34 kluba, tri županijska Saveza, jedan regionalni savez i Veslački savez Zagreba.

Rad HVS-a odvijao se sukladno pozitivnim propisima o čemu svjedoče izvješća Nadzornog odbora Saveza, te nalazi i rješenja vanjskih tijela.

Hrvatski veslački savez, kao krovna veslačka organizacija u Hrvatskoj, brinuo se o veslačkom sportu u svim segmentima svojih aktivnosti. Izrađivali su se i provodili planovi i programi, osiguravala sredstva za pripreme i natjecanja, sve u svrhu postizanja optimalne forme svih evidentnih i potencijalnih kandidata za Olimpijske igre, kao najvećeg i najvažnijeg sportskog natjecanja, kandidata za svjetska i europska prvenstva, svjetske kupove i ostala međunarodna i domaća natjecanja.

Godinu je obilježila izvanredna situacija uzrokovana virusom SARS-CoV-2 koja je zaustavila normalan život i rad u cijelom svijetu, tako i u Hrvatskoj. Nastupile su izvanredne okolnosti koje su utjecale na provedbu većine naših planiranih aktivnosti, te smo bili prisiljeni donijeti odluku o ograničavanju svojih veslačkih aktivnosti.

Provedene su djelomično planirane pripreme, te se nastupilo samo na Europskim veslačkim prvenstvima i na nekim od planiranih domaćih natjecanja.

Uspjeli smo usprkos pandemiji održati Hrvatsko veslačko prvenstvo. Iako je organizacija bila zahtjevna prvenstvo je bilo jedno od brojnijih. Pomogli smo klubovima izvan Zagreba da nastupe na prvenstvu na način da smo financirali njihov smještaj i prehranu u iznosu od 429.789,22 kn.

Za održane i predstojeće aktivnosti izborne vrste kupljeno 6 vrhunskih natjecateljskih veslačkih čamaca (četiri samca, dva dvojca bez kormilara i jedan osmerac), vesla, rezervni i zamjenski dijelovi za čamca, trenažna oprema, informatička oprema i elektronička oprema za praćenje i provedbu treninga.

Veslači su i dalje bili praćeni dijagnostikom na Sportsko-dijagnostičkom centru Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, kondicijskim trenerima u kondicijskoj pripremi, fizioterapeutom, nutricionistom, dopunskom prehranom i vitaminizacijom, najmom stana i sportskog objekta za vrijeme priprema u Zagrebu.

Osim četvero trenera koje smo sufinancirali osnovom kriterija iz programa HOO-a, sufinancirali smo i sve klupske trenere koji su sudjelovali na pripremama i natjecanjima kao treneri posada izborne vrste.

Poslove i zadaće izbornika svih selekcija hrvatske veslačke izborne vrste obnašao je g. Darko Mikšić.

Rezultatski godinu su obilježili nastupi naših posada samo na Europskim prvenstvima.

Na Europskom prvenstvu u Poznanu srebrnu medalju osvojio je dvojac bez kormilara u sastavu: Valent Sinković (Mladost) i Martin Sinković (Mladost) s trenerom Nikolom Bralićem.

Na Europskom prvenstvu veslača do 23 godine u Duisburgu srebrnu medalju osvojili su posada muškog dvojca bez kormilara u sastavu: Patrik Lončarić (IKT), Anton Lončarić (IKT) s trenericom Jasminkom Kraljević Čolić.

Na Europskom prvenstvu za juniore u Beogradu brončanu medalju u samcu osvojio je Roko Bošković (MOR) s trenerom Lukom Vrgočem.

Uz plasmane ostalih posada u „A“, „B“ i „C“ finalima nastavljen je rezultatski niz uspješnih veslačkih godina.

Intenzivno se radilo i na pripremi organizacije 1. Svjetskog veslačkog kupa – Zagreb 2021.

HVS je u okviru svojih financijskih mogućnosti, a u skladu s programskim ciljevima i zadaćama za 2020. godinu, maksimalno potpomagao sve veslačke aktivnosti čiji su rezultati obećavali uspješno predstavljanje Hrvatske na domaćem i međunarodnom sportskom planu.

Zahvaljujem svima koji su nam pomagali u ostvarenju naših veslačkih ciljeva.

Predsjednik HVS-a:

Branimir Bašić